



OBCHODNÍ AKADEMIE TOMÁŠE BATI  
A VYŠŠÍ ODBORNÁ ŠKOLA EKONOMICKÁ ZLÍN  
náměstí T. G. Masaryka 3669, 761 57 ZLÍN

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně  
Smluvní partner

## Posudek bakalářské práce

Jméno studenta: Vedoucí/oponent BP: Ak. rok:

Michaela Černá

JUDr. Marie Semelová 2011/2012

2011/2012

Téma BP:

Návrh optimalizace daňové povinnosti u vybraného klienta

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	8
2	Splnění cílů práce	8
3	Teoretická část práce	8
4	Praktická část práce (analytická část)	8
5	Praktická část práce (řešící část)	7
6	Formální úroveň práce	7
<b>CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)</b>		<b>46</b>

Hodnocení jednotlivých kritérií:

0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky

	(odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

### Připomínky k práci:

Bakalářská práce předložená k obhajobě je obsáhlá, kvalitně a pečlivě zpracována pro konkrétní subjekt. Autorka pracovala dobře s literaturou a prokázala i praktické využití své práce.

V teoretické části autorka analyzuje, zda se vyplatí klientovi pokračovat v podnikání jako fyzická osoba, anebo založit obchodní společnost.

V praktické části najdeme konkrétní informace o klientovi a jeho podnikatelské činnosti. Co do obsahu je práce vyčerpávající. Autorka se nebojí vlastních názorů a navrhuje řešení, což je přínosem. Návrhy jsou podávány podle ekonomických výsledků a daňové evidence klienta v roce 2011.

Práce je doplněna 2 grafy, 7 přílohami.

Z hlediska formálního práce splňuje požadavky příslušné normy. Je psána se znalostí problematiky a podnikatelské činnosti konkrétní osoby, bez překlepů a pravopisných chyb. Autorka využila dostatečné množství literatury.

Formulace jsou přesné a výstižné, velmi pečlivě vypracované

Závěr práce a doporučení, aby podnikatel založil s.r.o., stal se jejím zaměstnancem a vyplácel si vysokou mzdu za účelem vysokých odvodů na zdravotní, ale především na sociální pojištění.

Znalost daného prostředí vyústí v samostatné a produktivní návrhy, které mohou být podnikateli přínosné.

### Otázky k obhajobě:

1. Daňová povinnost FO v roce 2012
2. Charakterizujte výhody a nevýhody podnikání jako FO
3. Můžete nám popsat výši odvodů na sociální a zdravotní pojištění v roce 2012

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.

ano

Práce nespĺňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).

Ve Zlíně dne: 15. května 2012

  
.....  
podpis hodnotitele BP